

### 《流动摊位占道经营》跟踪报道

# 流动摊位已被劝离

本报记者 张婧 摄影报道



图一



图二

【办好了】一中前街沧州市第一幼儿园附近机动车道及人行道边,占道经营的流动摊位已被劝离。

【新闻回放】不久前,市民王先生向本报帮办记者反映,市区一中前街沧州市第一幼儿园附近机动车道及幼儿园门前南北两侧的人行道边,每天下午从4点半到5点半,时常有流动摊位占道经营(图一)。本报4月28日以《流动摊位占道经营》为题报道了此事。

【部门行动】就此事,记者联系了市城管部门。城管

部门详细记录了流动摊位占道的位臵,表示马上联系具体负责部门进行处臵。随后,市城管部门回复:运河区水月寺街道办事处已派工作人员劝离摊贩,流动摊位已被治理(图二)。

近日,记者在下午4点半到5点半期间,分3次来到市区一中前街沧州市第一幼儿园门口,看到之前占道经营的水果摊、棉花糖摊等位臵已不见了。

“最近这些天都没有看到有摊位占道的情况,感谢晚报关注民生,感谢市城管部门对此事的关注。”市民王先生说。

## 扫码看料更多



市区沧州市第一幼儿园附近,机动车道及人行道占道边经营的流动摊位,已被相关部门治理……扫描二维码,记者带你去现场看看。

## 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言

## 问了不自问

### 多种方法可清除液晶屏划痕

不久前,市民王燕青求助,他家客厅的液晶电视的屏幕被墩布杆划了两道印迹,维修人员说需要换液晶屏,但费用比较高。他想求助大家,有没有清除液晶屏划痕的好办法。

手机尾号8958的崔先生:一般液晶屏幕的表面都贴了一层偏光膜,常见的小划痕就是出现在这层薄膜上。在处理划痕的时候,要先使用蒸馏水或纯净水清洁损坏的屏幕,然后用材质比较柔软的白色橡皮擦,沿着划痕的方向擦拭,擦拭的力度一定要轻,直到划痕慢慢消失。

手机尾号3612的刘先生:用白醋和纯净水按1比1的比例混合,然后用棉布蘸上混合液轻轻擦拭有划痕的地方。如果划痕没有清除,可提高白醋的浓度。

市民王建军:可以尝试用凡士林或者牙膏擦拭屏幕的划痕。一般牙膏里都含有研磨剂,如果担心牙膏中的研磨剂对电视屏幕造成二次伤害,可以用凡士林试一试。用棉布蘸上凡士林涂抹在划痕上,停留约半个小时左右再擦拭掉,一般比较轻的划痕就看不出来了。

(市民李燕青已尝试用读者提供的方法,处理了电视机屏幕上的划痕。他希望通过晚报感谢提供妙招的热心读者。)

张婧 整理

### 看电影时手机要静音



市民张先生:上周末,我和朋友去看电影。当时电影院里观众比较多,电影开场后,没过一会儿,后排一位观众的手机响了,他接听电话时并没有压低声音,引得好几位观众侧目。大约过了半个小时,那位观众的手机又响了,他又接听了电话。一场电影1个多小时,他先后接听了四五个电话,让人很烦心。我觉得电影院是公共场所,大家应该在不影响其他人的情况下接打电话,同时观影期间应该把手机调至静音,以免影响他人。

### 邻居小孩太吵闹

市民刘女士:我是市区一城枫景小区的居民。我家楼上邻居家有俩三岁的小男孩,时常蹦蹦跳跳的,有时还会拍球。我在休息时,经常被噪音吵醒。我曾经向楼上邻居反映过,可总是好一阵儿又恢复吵闹。我觉得大家都是邻居,平日里常会碰面,希望大家能互相理解和体谅,在下午一两点钟和晚上十点以后照管好孩子,不要影响其他邻居休息。

### 电动车电池被偷

市民赵先生:前几天,我骑电动车到市中心医院看病。到医院后,我把电动车放到路边,并锁上了链条锁。看病前后用了大约两个小时,结果下楼后发现电动车的电池不见了。这辆电动车我已经骑了快10年了,前年刚换的电池。电池丢了,这事儿让我心里挺别扭的。

(本栏目稿件由张婧整理)



市区交通大街通往建设大街的一条小路上,污水横流已有数月,给周围居民带来诸多不便。希望相关部门关注一下此事,疏通堵塞的污水井。

张婧 摄

## 盛泽城市花园小区

# 井盖塌陷 路面损坏

志强路社区:待业委会统一意见后,进行修复

本报记者 马倩 摄影报道



【读者反映】日前,家住新华区盛泽城市花园小区的李先生向本报记者反映,小区12号楼东侧通道内的井盖及周围路面出现塌陷,给路人和车辆通行带来不便。

“井盖塌陷,路面损坏,不仅影响居民出行,还存在一定的安全隐患。希望有关部门能关注一下,将井盖和路面修复平整。”李先生说。

【记者调查】近日,记者来到新华区盛泽城市花园小区,在12号楼的东侧通道内发现了塌陷的井盖和损坏的路面(左图)。

记者看到,塌陷的井盖和路面形成了一个深坑,位于整个通道的东侧,坑里还有掉落的砖块。井盖周围的路面上,地砖有不同程度的松动,有的砖块已经脱落,有的砖块散落在一旁。

记者观察发现,在井盖塌陷位置的北侧,放置了两个垃圾桶。李先生告诉记者,居民担心有人不慎踩空摔倒,所以将垃圾桶放置在旁边,以此来提醒大家注意安全。

“井盖塌陷的通道,是很多居民进出小区南门的必经之路。井盖塌陷以后,在此经过的行人和车辆都需要小心避让。希望有关部门能够尽快帮助我们修复塌陷的井盖和路面。”李先生说。

【志强路社区】就李先生反映的问题,记者联系了新华区南大街办事处志强路社区。社区负责人表示,井盖塌陷的位置属于小区内部道路,应由小区业委会协调处理。随后,社区负责人与盛泽城市花园小区业委会工作人员取得联系。业委会工作人员表示,待业委会统一意见后,将对塌陷的井盖和路面进行修复。

## 扫码看料更多



新华区盛泽城市花园小区井盖塌陷,路面损坏……扫描二维码,记者带你去现场看看。